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В Україні спеціалісти прогнозують щорічний приріст ринку замороженого хліба 
вдвічі. Оскільки ринок заморожених хлібобулочних виробів саме формується, то для 
нових учасників ринку він відкритий. На цьому ринку простежуються великі перспек-
тиви [3]. 

За підсумками проведених досліджень можна зробити висновок, що ринок хліба 
і хлібобулочних виробів займає важливе місце в харчовій промисловості України.  
На ринку спостерігаються такі тенденції: 

1)  концентрація виробництва і створення великих об’єднань, які контролюють 
50% ринку;  

2) поява дрібних підприємств, що спеціалізуються на випуску переважно тих 
видів хлібобулочних виробів, на які не поширюється держрегулювання цін;  

3) розширення асортименту продукції основними виробниками за рахунок про-
дукції функціонального призначення. 

Перспективними напрямками розвитку ринку є: 
— технологічне переозброєння підприємств шляхом заміни застарілого устатку-

вання і впровадження нових технологій;  
— збільшення обсягів реалізації продукції та розширення асортименту для кра-

щого задоволення потреб споживачів;  
— випуск нових нетрадиційних видів продукції з метою підвищення прибутко-

вості галузі та відкриття нових ринків збуту української продукції. 
 

Науковий керівник – д-р техн. наук, професор Мардар М.Р. 
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АНАЛІЗ СИРОВИННОЇ БАЗИ КОШТОВНОГО КАМІННЯ УКРАЇНИ 

Кулеша В.І., студентка ОКР «Магістр» факультету ТХППКЗЕтаТ 

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса 

Україна входить до числа держав, які володіють багатими та різноманітними ко-
рисними копалинами. 

Недостатня вивченість та нераціональне використання сировини робить актуа-
льним питання аналізу сировинної бази коштовного каміння України з метою виявлен-
ня перспектив розвитку даної галузі. 

У нас час кількість розвіданих і таких, що експлуатуються, родовищ коштовного 
каміння невисока – менше 10. На території нашої країни видобувається дорогоцінне 
каміння ювелірної якості (хоч і в незначній кількості) та каміння для промислового ви-
користання – алмази, корунди (сапфіри та рубіни), берили (смарагди), топази тощо, а 
також облицювальне каміння [1]. Зокрема, в Україні є такі різновиди каменів-
самоцвітів: бурштин, алмаз, топаз, берил, рубін, халцедон, агат, тигрове, котяче та со-
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колине око, димчастий кварц, гірський кришталь, аметист, цитрин, хризопраз, опал, 
циркон, хризоліт, піроп, альмандин, смарагд, аквамарин, турмалін, сердолік, кривавик, 
родоніт, нефрит, лабрадор, амазоніт, содаліт, рожевий кварц, яшма, джеспіліт, обсиді-
ан, скам’яніле дерево та ін. [2]. 

Видобуток дорогоцінних каменів в Україні провадиться як державними спеціа-
лізованими, так і приватними підприємствами. Переважно практикується процес видо-
бутку дорогоцінних каменів попутно, при розробці родовищ інших порід [1]. 

Усі наявні в Україні родовища дорогоцінного каміння знаходяться у чотирьох 
геологічних зонах. Це Український щит, Карпатські та Кримські гори, Дніпровсько-
Донецька западина. Основними та найвідомішими є такі родовища дорогоцінного ка-
міння, як Володарськ-Волинське (берил, топаз), Центрально-Нагольчанське (гірський 
кришталь), Побузьке (халцедон), Конатковецьке (мармуровий онікс), Вільне (бурштин), 
Клесівське (бурштин), Скалева (бурштин), Катеринівське (опал) та інші [1]. 

Ефективному проведенню робіт із коштовним камінням сприятиме сучасна 
стратегія збалансованого розвитку мінеральних ресурсів України. Для ефективного ро-
звитку ювелірної галузі потрібно: 

— запровадити законодавче регулювання; 
— проаналізувати стан мінерально-сировинної бази коштовного каміння кожно-

го з досліджуваних районів. 
— стимулювати бізнес, створюючи малі й середні видобувні та ювелірні підпри-

ємства; 
— залучати інвестиції у видобування каменів-самоцвітів; 
— створити сприятливий податковий клімат у галузі. 
Тож можна відзначити, що сучасна сировинна база коштовного каміння України 

характеризується наявністю розвіданих або оцінених запасів дорогоцінного каміння, 
перспективами відкриття нових родовищ, економічними перспективами розроблення. 

Науковий керівник – канд. техн. наук, старш. викл. Маннапова О.В. 
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СУЧАСНИЙ СТАН ТА РОЗВИТОК 
УКРАЇНСЬКОГО РИНКУ КОНЬЯЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ 

Манукян Н.Л. , студентка ОКР «Бакалавр» факультету ФМЕ 

Одеський національний економічний університет, м. Одеса 

Український ринок коньячної продукції – один із сегментів товарного ринку, 
який відіграє важливу роль у розвитку економіки країни. Україна завдяки сприятливим 
агро-кліматичним умовам (м’який клімат, родючі землі, багатолітній досвід виробниц-
тва коньяків) має один із найбільших у світі потенціалів для розвитку коньячного виро-
бництва. Водночас, за експертними оцінками, на ринку коньячної продукції попит зна-
чно перевищує пропозицію. Проте ні в світі, ні в Україні ринок коньячної продукції не 
входить в число провідних. Наприклад, коньячний ринок України в 17 разів менше го-
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